■记者 金睿敏

第二届王者荣耀全国

大赛海选赛在平举行

兴市金平湖文旅站城市海选赛在平湖火热开战。

共有八大赛区近80个城市同步开赛。浙江省共

设5站,平湖是其中一站,平湖站海选赛为期两

天,线上共有来自江浙沪的70支战队报名参赛。

所有比赛均为5对5征召模式,由系统判定胜负。

海选赛阶段采用BO1,即一局一胜制直到四强,4

进2直至决赛采用BO3,即三局两胜制决出城市

冠军。每站海选前3名进入省赛,经过层层筛选,

户规模已达4.7亿人。电竞已不仅仅是一项体育

赛事,更是能促进当地旅游消费的新型动力。此

次比赛,通过以"国民顶级电竞赛事赋能+多元潮

流文化集聚+金平湖文旅集市"为活动形式,将平

湖本地传统文化、非遗项目、文艺节目作进一步展

示,把王者荣耀城市赛平湖站打造成为宣传平湖 特色旅游的亮点和窗口,助力形成新的客流增长 高峰和经济增长点,刺激外地来平旅游消费回补 和潜力释放。此外,借电竞赛事在全国的影响力 和号召力,进一步展现和弘扬了平湖这座文化名 城的历史积淀和文化底蕴。"通过这个比赛,能将 我市的文化旅游和体育有机融合在一起,以此来 吸引更多的人气,从而推动我们本地的旅游产品 和产业的发展。"市文旅局副局长胡晓蕾说。

我市产教融合

再添新动力

本报讯 日前,市职业中专与上海石化工业

学校签订了共建平湖市职业中专独山港化工产业

学院协议。两地共建平湖市职业中专独山港化工

产业学院,将进一步深化金山、平湖两地教育领域

合作,在上海市安全技能综合实训示范基地(上海

石化工业学校)的指导下,加大我市化工类专业人

才培养、危化品领域安全技能教学培训的力度,服

近年来,我市坚持接轨上海、融入长三角一体 化发展战略,先后引进了上海世外教育、同济大学 附属存志学校、宋庆龄实验项目幼儿园等一大批 优质项目,极大地提升了我市教育发展综合水 平。"十三五"以来,教育接轨上海合作项目已达 31个,结对学校31所,占嘉兴全市总量的一半以 上。全市职业教育坚持育人为本不动摇、服务实 体不动摇、促进就业不动摇、强化实践不动摇、深 化改革不动摇,培养了一大批技术技能型人才,有

市职业中专将与上海石化工业学校在"订单 式"中高职一体化办学、企业新型学徒制、"半工半

读"式企业培训、对标AHK职业资格标准开展人

才培养等四个方面,进一步深化合作,扩大化工类

全日制学生培养规模,为独山港化工园区培养输

送高素质技术技能型人才。同时,通过市职业中

专与上海石化工业学校的合作,进一步加强教育

接轨上海、融入长三角一体化发展,提升我市职业

拍卖公告

1. 平湖市全塘集镇全公亭西路117号至133号共4套、全公亭西路104号至132号共7套门面房的3年租赁

权,建筑面积约22.27㎡至154.64㎡不等,起拍价4100元/

3年租赁权,建筑面积约21.91㎡至65.73㎡不等,起拍价

销社、10月22日在平湖市商业文化广场A区四楼444号。

三、有意参拍者请携带相关证明:个人凭身份证、营业执照、法定代表人身份证、授权委托书、竞租人承诺书及公章至拍卖处办理竞拍手续并交纳竞买保证金(不计

银行账号:嘉兴市嘉诚拍卖有限公司、农业银行嘉善

四、本次拍卖活动由市国资局、市商务局、市市场监

监督电话: 0573-85621797、85060352、85023847、

4. 平湖市全塘集镇中心弄仓库3年租赁权,建筑面积

、预展、报名:2020年10月21日在平湖市全公亭供

2. 平湖市全塘集镇全公亭东路30号至62号共8套门 面房的3年租赁权,建筑面积约46.14㎡至184.56㎡不等, 起拍价3.05万元/年至12.2万元/年不等。 3.平湖市全塘集镇农贸市场东侧西共7套门面房的

嘉兴嘉诚拍卖定于2020年10月23日上午9时在中

教育服务地方经济社会发展的能力。

拍平台(paimai.caa123.org.cn)公开拍卖:

-、拍卖标的:

3100元/年至9300元/年不等

约50㎡,起拍价2300元/年

魏塘支行、19331101040000305。 垂询电话:0573-85022518

督管理局、市政务数据办监督

85631832_o

年至17200元/年不等

务独山港经济开发区化工产业发展。

力地助推了我市经济社会发展。

■记者 胡佳英

近年来,电竞整体市场规模急剧增长,电竞用

最后将有4支队伍进入全国大赛总决赛。

本报讯 日前,第二届王者荣耀全国大赛嘉

据悉,第二届王者荣耀全国大赛城市海选赛

YAOWEN

我市围绕省制造业高质量发展试点出台新政

推动传统制造业向"服务+制造"转变

■记 者 通讯员 王 翀

本报讯 日前,我市专门出 台《关于推进主辅分离积极培育 服务型制造企业的实施意见》 (以下简称《实施意见》),提出要 围绕省制造业高质量发展试点 工作总目标,剥离非核心但具有 相当比较优势的服务环节,促进 企业走专业化、集约化发展道 路,实现我市工业经济高质量发

"所谓的主辅分离就是将为 企业主业提供产前产后辅助性 服务的业务从主体企业中剥离 出来,新组建独立核算的市场

局综合科相关负责人解释说, 开展企业有实际需求、真正得 实惠的主辅分离,既是服务型 制造发展的必然趋势,也是制 造业延伸产业链、提升竞争力 的现实需要,更将为发展生产 性服务业、促进产业融合发展, 实现国内国际双循环奠定基

《实施意见》中明确,要分离 发展科技服务业、商贸服务业、 商务服务业、物流运输业、数字 服务业,对达到奖励标准的,将 给予资金扶持。例如制造业企 业将物流运输、科技服务、批零 贸易等非主营业务分离,对分离

入首次超过2000万元、5000万 元、1亿元的(其中批发类企业首 次超过5亿元、10亿元、20亿 元),分别给予10万元、20万元和 50万元的奖励。另外,分离出的 企业,为我市企业提供信息经济 服务、智能制造服务、检验检测 服务、工业设计(包括ODM)、研 发设计、管理咨询等生产性公共 服务的,三年内年营业收入达到 200万元、300万元、500万元的, 分别给予10万元、15万元、30万 元的奖励。

在大力推进制造业企业主 辅分离的实施过程中,更要遵循 产业发展规律,推进产业链上的 市茉织华、新秀、华城、莎普爱 思等服装、箱包、医药龙头企业 纷纷组建内外贸企业21家,织 牢营销网络。2019年, 茉织华 贸易年销售额超10亿元;依爱 夫、康普瑞公司依托自身在行 业中的先发优势,分离斯威登、 平湖汽车零部件检验检测有限 公司;银座箱包、佳佳童车在互 联网做得风生水起,分离发展 银选品牌、佳佳电商公司。还 有物流运输、科技服务、文化创 意等一批分离公司。此外,对 制造业企业通过"退二进三"兴 办科技信息、研发设计、文化创

意等服务业的,可保留其工业

设用地项目优先供地。

近年来,我市立足制造业良 好的发展基础,将企业主辅分离 作为推动产业融合互动发展,培 育壮大生产性服务业的重要抓 手,截至今年上半年,平湖市25 家规上工业企业完成分离发展 31家服务业企业,其中15家已纳 统规(限)上服务业企业,上半年 实现营业收入12亿元、增长 38.9%。





应急拉练

昨天,我市2020年度反恐应急第一响应 力量拉练在市体育中心举行。为检验第一响 应力量在指挥调度、人员组成、装备建设、现场 处置等环节的建设情况,进一步磨合各力量协 作配合,此次拉练由市公安局、武警平湖市中 队、消防救援大队等多个单位共同参与

■摄影 王 强 傅佳艳

转账截图不可信 确认到账才是真

者 金睿敏 通讯员

本报讯 "谁能想到,我们 俩居然被自己的堂妹骗了。"家 住独山港镇的阿艳和小森(均为 化名)夫妇至今仍不敢相信,这 个和他们一起共同生活了两年 多的堂妹竟将诈骗的"魔爪"伸 向了他们,用伪造的银行转账截 图,骗取了他们一万多元人民

今年6月,小森的堂妹王某 想要先借6100元救急。一听亲 王某便没再继续。

戚有难,热心的小森立即转了 钱。但最近,小森夫妻俩准备买 房,由于自身的资金比较紧张, 于是小森便想向王某要回些钱, 但王某却根本不理会他。

事情的转折发生在10月7 日,王某突然联系上小森,想要 小森的银行卡号,随后很快就发 来一张银行实时转账的截图。 紧接着,王某又发来另一张转账 5505元的截图,说自己的支付宝 不能绑定银行卡,想要让小森支 付宝先给她转5505元。但此时 (化名)突然向小森哭诉,说自己 的小森已经有了警惕性,表示需 的丈夫出了车祸,生活很拮据, 要先确认钱到账后再转,于是, 二天再联系对方时,阿艳才发现 都会伪造银行卡实时转账截图

下午4时,王某突然带着老公来 到了小森夫妻家。当时只有阿 艳一人在家,交谈间,王某对阿 艳表示自己已向小森还了钱。 随后王某又要了阿艳的银行卡 号,然后也发给阿艳一张银行转 账截图,以相同的借口声称自己 支付宝没有绑定银行卡,让阿艳 帮忙转账。虽然钱没到账,但由 于是自己堂妹,阿艳还是用支付 宝把钱转了过去,共转账11000 元。支付宝的钱转了过去,但银 行卡却一直没有到账。等到第 销手段也层出不穷。很多微商

一计不成,又生一计。当日 码拉黑,微信也不再回复。这 应用于诈骗算是一种新型方式, 时,夫妻俩才后知后觉意识到自 己被骗了,于是报了警。

> 接到报警后,独山港片区刑 侦队迅速行动,于10月8日下午 在当湖街道某店铺内将王某抓 获。在对王某的讯问中,民警得 知,事实上她并没有给阿艳夫妻 转钱,这些所谓的转账截图都是 王某利用某款手机软件伪造而 成的。目前,王某已被警方依法 采取刑事强制措施。

"如今微商盛行,微商的营 王某已经将他们夫妻的电话号 来显示自己的产品销售额高,但 因此在看到银行转账截图不要 不经审核就轻信。"市独山港片 区刑侦队队长徐力说。警方提 醒:不要轻信转账截图,一定要 通过银行或者银行正规 APP 确 认钱款已经到账卡上。同时,面 对"亲朋好友"急需用钱的说辞。 大家仍要提高警惕,不轻信、不 透露,以免造成不必要的经济损



又有两单元楼启动加装电梯施

■记者 华婷婷

本报讯 10月12日,继我市 首批既有住宅加装电梯工程开 工后,市区洁芳小区和北城丽景 的两个单元楼加装电梯开始进 入施工阶段。

"从去年起我就想要装电梯 了,今天终于能开工了,心里十 分激动。"作为全市第三台加装 电梯的业主,潘国军对这一天期 盼已久。潘国军居住的洁芳小 区建造至今已有十几年,想让老 旧小区换新颜,提升自己的生活 品质成为了潘国军一直以来的 心愿。"我们家住5楼,上下楼梯

作,让上上下下齐心合力化解矛 盾,共同寻求加装电梯的最优方

潘国军所在的楼道能够装 上电梯,不仅来源于全体业主的 理解和支持,也源于今年平湖对 既有住宅加装电梯的优惠政策, 政府按照电梯加装费用50%的比 例给予最高不超过每台20万元 的补助,这也让不少像潘国军般 的居民享受到了"政策红利"。

吃力。"潘国军说。为了能让楼 梯建成,他也充满了期待,希望 电梯十分期待,都想来看看电 道内的居民都达成统一的意愿, 未来的幸福生活也正如电梯一 潘国军前前后后不断上门做工 般,蹭蹭上升了。而作为首批开 湖市物业管理服务中心主任钟 工的既有住宅加装电梯的楼道, 嘉和花苑7幢2单元和梅兰苑8 幢1单元居民的幸福生活已经指 日可待了。

电梯开工至今已有两个多月,现 在已经进入施工收尾阶段,预计 在本月月底前完成交付。作为 率先加装电梯的楼道,嘉和花 苑7幢2单元和梅兰苑8幢也受 到不少市民的关注。"现在很多 潘国军对加装电梯有着很 市民有加装电梯的意向,其中

高的积极性,对两个多月后的电 也有很多人对即将完工的两部 梯真正落地后的使用情况。"平 国跃说,多层小区加装电梯,是 满足群众美好生活愿望的一个 惠民工程,为了让更多居民了 解加装电梯的各项政策,市物 我市的首批既有住宅加装 业管理服务中心在申请流程上 也做好简化工作,有效推动各 项工程的顺利进行。

既有住宅加装电梯能有效 解决群众上楼难问题,尤其对很 多老人而言,乘电梯上下楼已经 成为了他们的"生活刚需"。我 市现有140多户单元楼也埋下了 "电梯梦"的种子,对此,市物业 管理服务中心也积极跟进调研 评估,对不同的单元楼出具不同 的可行性方案。据了解,我市已 有5部加装电梯通过联合审查, 其中一部也即将开工建设。

遗失声明 ●洪广、张成苓遗失坐落于乍浦开信园 1 幢 1 单元 501 室 的契证,原契证编号:3304012015024471,声明作废。

文明健康 有你有我 公/益/广/告

嘉兴市嘉诚拍卖有限公司 2020年10月14日



